

krásnolipský  
půlměsíčník

3,50 Kč

16. května 2006

**Příští číslo Vikýře vyjde  
v úterý 30. května**

## Petr Gandalovič zahájil provoz žlutého DPS

Primátor Ústí nad Labem a člen správní rady OPS České Švýcarsko Petr Gandalovič spolu s naším starostou Zbyňkem Linhartem v sobotu 6. května slavnostně zahájil provoz nového žlutého domu s pečovatelskou službou na sídlišti v Nemocniční ulici.

V úvodním proslovu Petr Gandalovič vyzdvihl viditelné úspěchy krásnolipské radnice, která dokázala ve velmi krátké době postavit již druhý dům, sloužící k příjemnému bydlení seniorů. Spolu s výstavbou dalších dvou nových bytových domů a rozsáhlými úpravami volných ploch se radnici podařilo zcela změnit dříve šedivé a nehezké sídliště v moderní upravenou část města. Starosta Zbyněk Linhart poté popřál obyvatelům domu dobré bydlení v jejich novém domově a spolu s primátorem před domem zasadili dřezovec. „Petr Gandalovič k nám jezdí pravidelně, takže je o dění v celém regionu dobře informován. Nás může jen těšit, že opakovaně vyjadřuje podporu aktivitám, které realizujeme, a že je ochoten se na nich v rámci Českého Švýcarska také podílet,“ řekl tajemník MěÚ Jan Kolář.

Zbytek sobotního odpoledne strávil Petr Gandalovič prohlídkou města a jednotlivých staveb projektu Centrum Českého Švýcarska – navštívil sportovní areál a prohlédl si výstavbu základů nového Infocentra ČS na náměstí. Zavítal také na staveniště budoucího centra služeb a seznámil se i s budováním naučné stezky v okolí města a budoucí sítě cyklostezek. Podvečer pak věnoval posezení u táboráku s dětmi, které se účastnily soutěže Zelená stezka – zlatý list na terénní základně ČSOP Tilia v Krásném Buku. (jf)



## Kurzy pro veřejnost jsou zadarmo

V komunitním centru Českého Švýcarska jsou připravovány kurzy jazykové, počítačové, ale i kurzy osobního růstu. Tyto kurzy jsou zdarma a jsou nabízeny především lidem znevýhodněným na trhu práce. Jsou to například lidé vyššího věku, rodiče na mateřské dovolené, lidé s nižším nebo žádným vzděláním či lidé jakýmkoliv způsobem na trhu práce diskriminováni.

Pokud máte zájem o některý z výše uvedených kurzů, přijďte se o jejich otevření a možnosti účasti informovat přímo do Komunitního centra Českého Švýcarska, které se nachází v suterénu Městského úřadu v Krásné Lípě (vchod zvenku ze zadní strany budovy) nebo zavolejte p. Judovi na číslo 412 354 841. Pokud upřednostňujete raději formu elektronických zpráv, napiště na email juda@krasnalipa.cz žádost o zaslání

informací o kurzech, besedách, přednáškách a dalších činnostech Komunitního centra.

Jakub Juda,  
vedoucí Komunitního centra

## POZOR – PŘÍSPĚVEK MĚSTA

V letošním rozpočtu města je i 1,5 mil. Kč na příspěvky těm občanům, kteří napojí své nemovitosti na novou splaškovou kanalizaci. Předběžně se zvažuje, že napojení musí prokazatelně proběhnout do října letošního roku, příspěvek by měl činit 10 až 15 tis. Kč za napojený objekt.

## Bermudský trojúhelník objeven i u Krásné Lípy

Během jarních měsíců tohoto roku došlo mezi Krásnou Lípou a Rumburkem, na území označovaném též jako Zátíší, ke zmizení čtyř automobilů menších rozměrů. Vozy zmizely i se svými majiteli. Vzhledem k tomu, že policie nenašla žádné souvislosti mezi jednotlivými zmizeními a celý případ tak zůstal až do dnešní doby nevyřešen, začalo se úseku v Zátíší přezdívat také nový Bermudský trojúhelník.

Zpráva o nevysvětlených zmizeních se dostala až na jednání Akademie věd v Praze, která vyslala do našeho výběžku dva vědce na paranormální jevy. Dr. Ing. MUDr. Antonín Beveja, DrSc. a Jan Lukáš provedli řadu měření ve snaze vysvětlit záhadu nového Bermudského trojúhelníku. Bez výsledku. Oba vědci se proto rozhodli pro projetí zkoumaného území v malém osobním automobilu.

Automobil byl vybaven zařízením pro přenos zvukového i filmového signálu. V případě zmizení vědců doufali technici, že se jim podaří navázat s nimi kontakt. O tento pokus projevila zájem všechna národní i zahraniční média. Diváci na celém světě tak mohli sledovat počínání vědců v přímém přenosu. Učenci vyrazili z Rumburku ve 13.44 a pokračovali směr Krásná Lípa. Přesně ve 13.56 hod. pak na sledovaném území zmizeli. Je to již pátý vůz, který u nás zmizel beze stopy.

Celý svět si teď klade otázku: „Kolik aut bude muset ještě v jarních výmolech zmizet, aby se silničáři konečně postarali o zalepení Bermudského trojúhelníku v Zátíší?“ Nebo se snad bojí, že tam zmizí i oni???? (JJ)

## VÝZVA

Stále se ještě mohou hlásit zájemci o zajištění stanoviště na Pohádkový les. Zájemci se mohou hlásit buď přímo u vedoucí kulturního domu Nadi Smelkové či Petra Semelky nebo na MěÚ u pí. Boženy Koubské.

## Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 22. 5. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 25. 5. 2006 v Krásné Lípě.

## Nová alej povede k pramenům Křinice

Novou javorovou a jasanovou alej vysázely krásnolipské děti spolu se členy místního Ekoklubu Ledumka, T-klubu a s Brontosaury z Ústí nad Labem.

Polní cestu, která vede z města k pramenům Křinice oživí 35 javorů a jasanů, které pocházejí z krásnolipského městského parku, jenž nyní prochází generální rekonstrukcí.

„Aleje a stromy v Krásné Lípě vysazujeme pravidelně a systematicky téměř dvanáct let a v mnoha případech spolupracujeme právě s dětmi a kluby ochránců přírody. Naším dlouhodobým cílem je zlepšení tváře města, mimo jiné i prostřednictvím zkvalitnění městské zeleně. V případě alejí je důležitý i faktor propojení města s okolní přírodou. Je bohužel smutnou realitou, že stromy podél cest spíše mizí,“ řekl tajemník Jan Kolář, který je spolu s Ing. Karlem Hiekem hlavním iniciátorem celkové obnovy zeleně ve městě.

Jan Kolář dodal, že velký dík patří také Petru Dastychovi, vlastníkovu pozemků, na kterých se stromky pravidelně vysazují, jenž sázení umožnil i tentokrát.

Vysazování aleje v sobotu 6. 5. se zúčastnilo přes dvacet dětí a podle jejich slov se nejvíc těší na to, až stromky vyrostou a oni okolo nich budou moci s hrdoostí provádět své kamarády a známé. (jf)



## Děti uklidily břehy Křinice v Krásném Buku

Několik desítek kilogramů odpadků sesbíraly děti z Ústí nad Labem při víkendovém úklidu v Krásné Lípě. Mladí ekologové si k úklidu vybrali břehy Křinice a během pouhých půldruhé hodiny vytáhali z koryta vedle klasických papírů, skla a pet lahví i pneumatiky, dva televizory a nespočet lahví se zbytky motorových olejů a autobaterie. Tradičním jarním úklidem města se mladí ochránci přírody připojili k celosvětové kampani Clean up the world. Úklid v Krásné Lípě spolu zorganizovali členové Českého svazu ochránců přírody Tilia a pracovníci krásnolipského městského úřadu.

(vík)



## Krásná Lípa hostila setkání partnerských měst

Tradiční sportovní setkání představitelů partnerských měst Eibau a Krásné Lípy spolu s přízvaným týmem z Rybníště se tentokrát skutečnino v sobotu 29. 4. 2006 v našem sportovním areálu Českého Švýcarska. „Podobná setkávání realizujeme několikrát ročně téměř 10 let a za tu dobu jsme s našimi partnery z Eibau navázali opravdová přátelství. Atmosféra je vždy výborná a plná zdravého soutěžení,“ uvedla místostarostka Hana Volfová.

Vyslaní zástupci všech tří obcí soutěžili ve třech disciplínách – minikopané, volejbalu a nohejbalu. Vítězně vavříny si nakonec odvezlo družstvo Rybníště před domácí Krás-

nou Lípou. Na hosty z německého Eibau tentokrát zbylo třetí místo. Po náročném sportování se všech třicet sportovců pustilo do diskuse se starostou města Zbyňkem Linhartem, když se zajímali o projekty, stavby a investiční akce města. Německé partnery zaujal nyní realizovaný projekt Centrum Českého Švýcarska, ke kterému měli nejvíce otázek. Diskutovalo se také o další možné příhraniční spolupráci. „Každé podobné mezinárodní setkání je prospěšné všem stranám a pokud se nám daří organizovat ho takovouto odlehčenou formou, je to jen dobře,“ podotkl Zbyňk Linhart. (jf)

## Krásnolipští uctili památku padlých

Již tradičně se 4. května sešli představitelé města a pamětníci u hrobu padlých vojáků druhé světové války na městském hřbitově při vzpomínkovém aktu, kterým uctili jejich památku a zároveň i vzpomněli den vítězství nad fašismem. V programu vystoupil dětský pěvecký sbor Lipka pod vedením Heleny Doudové.

Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa a Rodiče pro školu, o. s., vás zvou 20. května 2006 v 8.30 hod. do kulturního domu v Krásné Lípě na

## XXIV. FESTIVAL DĚTSKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ

se sborem LIPKA i samostatně zaspívá Šárka Vaňková

## Sdělujeme Vám, že z důvodu nezbytných prací na elektrickém zařízení bude přerušena dodávka elektrické energie:

**25. 5. 2006 7.45 až 15.30**  
**v obci:** Krásná Lípa - ul. Bendlova, Doubická, Dukelská, Elišky Krásnohorské, Fibichovo údolí, Havlíčkova, Křinické náměstí, Křížkova, Kvapilova, Kyjovská, Lesní, Malátova, Mánesova, Pražská, Rooseveltova, Smetanova, Štursova, Tatranská, Vrázova, Vyhličky, Wolkerova, Hely, Kamenná Horka  
 MěÚ - škola, TS, dětský domov, školka, ChKO

**26. 5. 2006 7.45 až 15.30**  
**v obci:** Krásná Lípa - ul. Kyjovská od zbourané továrny směr Kyjov  
**v obci:** Krásná Lípa - Dlouhý Důl  
**v obci:** Krásná Lípa - Krásný Buk  
**v obci:** Krásná Lípa - Kyjov  
**v obci:** Krásná Lípa - Sněžná  
**v obci:** Krásná Lípa - Vlčí Hora  
**v obci:** Krásná Lípa - Zahrady část Starých Křečan  
 RADEK KOTRBA, tel. 840 850 860

## POZVÁNKY

Město Krásná Lípa vás zve na turistický pochod pro děti a rodiče

### pohádkový les

v Krásné Lípě  
v sobotu 27. května 2006

- prezence pochodu v kulturním domě Krásná Lípa (kino) od 8.30 do 10.00 hod
- v ČLIL na turistické základně za fotbalovým hřištěm
- SOUTĚŽE A ZÁBAVA**
- občerstvení zajištěno
- startovné 10,- Kč

6. Tolštejnské slavnosti

26.–27. května 2006  
na hradech Tolštejn v Jiřetíně pod Jedlovou

<b>Pátek 26. května 2006</b> 19.30 hod. 21.00 hod.	Křivá hora – koncert ZUS VANDORF Světelný pochod na hrad Tolštejn (pochodné, louč, lucerny vlastní)
22.00 hod.	Tolštejn podhradí – mladí jirětínsky kejklíři, vystoupení šermířů
<b>Sobota 27. května 2006</b> 13.00 hod.	Tolštejn podhradí – přivítání přírody, Bílá pani, Skupina Malvas
14.00 hod.	Tolštejn podhradí – stánky, šermíři, dětské soutěže, reprodukováná hudba
15.00 hod.	Vyhášení 6. ročníku Vandrování po Tolštejnském panství
<b>Vystoupení:</b>	Tolštejn podhradí – hudba, gotická bitva, vyhodnocení soutěže „Tolštejn, jak ho vidím já“ sk. Jarret, sk. Bálumina, sk. Soláček, sk. Bráňkova s doprovodem
<b>Vstupné:</b>	děti do 140 cm zdarma, jednoletní 40 Kč, dvouletní 70 Kč

Od 11 hod. zákaz vjezdu automobilů ke hradu  
Parkoviště bude na asfaltové ploše za Jiřetínem – dále 20-40 minut pěšky!

**Pozvánka na expedici.** Český svaz ochránců přírody Tilia a Český svaz ochránců přírody Žitovský pořádají „expedici“ do země písku a života. Smyslem expedice je objevit na území staré písčiny druhy obojživelníků a plazů, které zde dosud nebyly pozorovány. Ve výpravě je ještě několik volných míst, které jsou touto cestou nabízeny zájemcům o přírodu. Případní účastníci expedice dostanou potřebné informace na telefonním čísle 774 052 604 nebo myotis@email.cz. Termín expedice je 26. – 28. května 2006. Požadavky na účastníka: věk nad 15 let.

**Pochod Jardy Remeše.** K pramenům Křínice se v sobotu 20. 5. vydají krásnolipská turistická družstva. Délka pochodu je 25 km a zájemci získají bližší informace na tel.: 412 383 129 nebo na [www.sweb.cz/kct\\_kl](http://www.sweb.cz/kct_kl).

**Zlatá udice.** Místní kolo rybářských závodů se uskuteční v sobotu 20. 5. Bližší informace u J. Vavrocha nebo na [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz).



Tělocvična má již nová okna. Za ní jsou základy přístavby nového objektu.

**Evropský den parků.** Západ slunce z Pravčické brány, soutěže, výstavy, přednášky a další program připravila na týden mezi 20. až 27. květnem OPS České Švýcarsko. Bližší informace na tel. 412 383 246 nebo [www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz).

**Kácení máje.** Na sobotu 27. 5. naplánoval folklórní soubor Lužičan pokácení májky, kterou jeho členové společně s krásnolipskými hasiči vztýčili v neděli 30. dubna v parku za domem služeb. Bližší informace o akci dostanete na tel. 777 184 083.



**Den v arboretu.** U příležitosti Evropského dne parků v sobotu 27. 5. w pořádá ČSOP ve spolupráci se SLŠ ve Šluknově Den v Arboretu Kunratice. Přichystány jsou výklady o stromech z blízká i daleka, beseda s českým polárníkem o Antarktidě s promítáním diaprojektivů (16.30 hod), hravá soutěž pro děti, ukázka dravých ptáků a sov, ochutnávka kozího sýra z ekofarmy a příjemné posezení u čaje. Prohlídky s výkladem začínají ve 13.00, 14.00 a 15.00 hod.

**Za tradičními řemesly a podstávkami do Lipové.** V neděli 28. 5. v 10.00 předvedou desítky řemeslníků ukázky svého umění a nabídnou ke koupi originální dárek. Návštěvníci se mohou těšit např. na ukázky práce keramiků, řezbářů i perníkářek. Kromě ukázek rukodělných technik se bude kútit z přírodních materiálů a představí se i chráněné dílny ze Šluknovska. Připravena je řada hudebních a tanečních vystoupení, představí se dětské pěvecké soubory, na programu je i netradiční módní přehlídka. Odpoledne bude patřit i dětem, v 16 hodin začne na hřišti u Štřelnic v Lipové oslava Dne dětí.

**Hvězdicová jízda.** V neděli 28. 5. se do Šluknovského výběžku sjedou cyklisté z Čech a Saska na sedmou Hvězdicovou jízdu. Cílem sedmého ročníku jízdy na kole z různých směrů do jednoho cíle v česko-saském pohraničí se v neděli 28. 5. 2006 stane Lipová u Šluknova. Dojezd cyklistů před obecní úřad je plánován na 12. hodinu a doprovodí ho bohatý doprovodný program. Každý z účastníků Hvězdicové jízdy si odnese pohled s otiskem pamětního razítka, zajištěno je občerstvení a hliádání kol.



## Stavby Centra ČŠ jsou v plném proudu

Stavby Centra Českého Švýcarska chytily v jarních měsících konečně dech. Stavba cyklostezky (komunikačního kříže ve středu města pro pěší a cyklisty) a naučné stezky se intenzivně připravují a fakticky teprve začnou. Další tři stavby ale nabraly na obrátkách.

- Infocentrum – nový dům na náměstí má hotovy přípojky, železobetonovou vodonepropustnou „vanu“ a vyzděný využitelný suterén. V příštím týdnu budou položeny první stropy a brzy se objeví stěny objektu za zakrytým oplocením v západní části náměstí.

- Centrum služeb (dům chovatelů) má prakticky hotovy hlavní práce, intenzivně se pracuje na instalacích (elektrina, voda, plyn, topení), omítkách, podlahách a vnější fasádě. Hotová jsou již okna, krov i střecha, stejně tak výtahová šachta a většina schodišť.

- Ve sportovním areálu již probíhají intenzivně práce na vnějších částech. Dokončeno je malé dětské hřiště, základy pro velký altán, horolezeckou stěnu a inž. síť. Připravují se chodníky, nové oplocení, terénní úpravy a následná ozelenění. Tělocvična se již začíná jevit v nových dimenzích – prostorné šatny se sprchami, nové toalety, klubovny, kuchyňka, základy hrací plochy a zcela nový balkon. Osazení nových oken je patrně každému kolemljoudcům. Brzy se začne s novou fasádou včetně zateplení. Za tělocvičnou jsou již dokončeny základy přístavby, kde bude veškeré zázemí pro vnější areál.

V rámci všech staveb dochází k některým vylepšením. Vše bude elektronicky propojeno, monitorováno a hliádáno. Vytvoříme i základ pro budoucí kamerový systém ve městě.

S výjimkou nového domu na náměstí by mělo být vše hotové do listopadu letošního roku.

O některých podrobnostech budeme informovat v příštích číslech Víkře.

*Projekt Centrum NP České Švýcarsko I je podpořen státním rozpočtem ČR a Společným regionálním operačním programem z fondu EU.*

Zbyněk Linhart



Dům na náměstí má v hrubých rysech hotov suterén.



V Centru služeb je snaha zachovat část původních prvků, jako např. kamenné a cihelné klenby v přizemí.

# Životní krédo rabína Sidona: „Hluboký odpor k ideologiím“

Koncem dubna navštívila Krásnou Lípou další významná osobnost veřejného života ČR. Vrchní pražský zemský rabín Karol Sidon odhalil v Kyjovském údolí pomník obětem pochodu smrti.

Karol Sidon, hebrejským jménem Efraim ben Alexander, je židovský rabín a český spisovatel, který podepsal Chartu 77. V roce 1983 se rozhodl emigrovat do Německa, kde konvertoval k judaismu a studoval judaistiku. Po revoluci studoval v Izraeli a roku 1992 se stal vrchním pražským a zemským rabínem. V současnosti patří E. K. Sidon mezi nejznámější osoby českého náboženského života.

**Krásnou Lípou navštívují příliš často vrchní představitelé českých církví. Proto této příležitosti využiji a zeptám se, jak na vás působilo město i okolní příroda?**

„Je tady nádherně, okolí Krásné Lípy nemá chybu. Kyjovské údolí i celý Národní park České Švýcarsko je jedním z nejkrásnějších koutů naší vlasti a já jsem rád, že jsem se sem dostal. Bohužel tu nemohu zůstat déle, ale již teď uvažuji o tom, že na konci léta přijedu na houby, kterých je zde v okolních lesích prý mnoho.“

**Byl jste v našem regionu někdy dříve nebo to je vaše první návštěva?**

„Jako malý kluk jsem nějaký čas pobýval v nedalekém Varnsdorfu. Za války jsem přišel o tatínka v koncentračním táboře a maminka byla natolik nemocná a v tak špatném fyzickém i psychickém stavu, že se o mě prostě nemohla starat, a tak si mě vzala k sobě teta, která bydlela právě ve Varnsdorfu. Mlhavě si pamatuji výlety po okolí, ale krásu Českého Švýcarska jsem si uvědomil pořádně až nyní.“

**Můžete popsat, jak vypadá pracovní týden rabína?**

„Žádný striktní režim nemám. Ráno vykonám bohoslužbu, někdy i v poledne, když dám dohromady dvacet mužských. Večerní bohoslužba je privátní. Mnoho času věnuji školství a výchově. Momentálně připravuji dětský tábor. Účastním se pohřbů, svateb a podobných akcí jako byla tato v Krásné Lípě. Jsem mohelem - obřezávám. Další aktivity se točí kolem kašrutu. Starám se o to, aby byl přísun košer potravin. Zrovna nedávno jsem uděloval certifikát košer potravin pivovaru Gambrius.“

**Jste také známým spisovatelem a dramatikem, napsal jste spoustu knih i rozhlasových her, spolupracoval jste s filmaři, mimo jiné s Jurajem Jakubiskem. Kde berete inspiraci?**

„Já jsem psal zejména v šedesátých letech a to se inspirace dostavila většinou sama (smích). Byli jsme mladí, plní ideálů, zamilovaní do života a bez starostí. Dnes už je to složitější, ale místa jako okolí Krásné Lípy jsou rozhodně plná inspirace.“

**Mnohem vážnější téma je důvod vaší návštěvy – spolu s naším starostou jste odhalil památník obětem pochodu smrti z konce dubna 1945.**

„Nejtragičtější na tomto pochodu je jeho naprostá zbytečnost. Všechny oběti ve válce byly zbytečné, ale zemřít dva týdny před osvobozením je neskutečně kruté. Od krásnolipské radnice je úžasné, že zvolila pomoc Židovské obci, a já jí za to děkuji.“

**Prožil jste emigraci, žil a studoval jste v Německu a Izraeli - jak chápe pojem domov?**

„Domov je místo, kde žiji spolu se svou rodinou a všemi svými blízkými. Emigrace je vždy těžká a byl bych velmi šťastný, kdyby z Čech už nikdy nikdo nikam nemusel utíkat.“

**Jistě pro vás nebylo jednoduché emigrovat právě do Německa.**

„Víte, je to velmi zvláštní, ale v emigraci jsem poznal, že Němci jsou velmi hodní lidé. Z Československa jsem utekl před pronásledováním, totalitou a bohužel i některými Čechy a v Německu mi všichni pomáhali, jak jen mohli. Sám nevím, jak bylo možné, aby se



mezi takovými lidmi objevili v minulosti takové lidské stvůry jako byl Hitler a jeho pohůnci, ale je to všechno zřejmě tím, že mnozí z nás často podlehneme ideologiím bez toho, abychom se nad nimi zamysleli.“

**Co můžeme my všichni udělat pro to, aby se podobná zla, jakými byly pochody smrti, koncentrační a pracovní tábory, neopakovala? Má vrchní pražský a zemský rabín nějaký jednoduchý recept na řešení tohoto problému?**

„Hluboký odpor k ideologiím všeho druhu. Mějme svůj rozum a používejme ho pouze pro dobro naše i našich blízkých.“

Děkuji za rozhovor.

Jan Fiala

## Krásnou Lípou navštívila Česká televize

Reportážní tým z České televize navštívil Krásnou Lípou, aby natočil reportáž o projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska do pořadu Barvy života. Natáčelo se v komunitním centru, kde právě probíhala výuka práce s počítači pro začátečníky. Reportážní tým pak vyrazil do terénu za těmi klienty, kteří vykonávají odbornou praxi. V městském parku to byli ti, kteří v nedávné době získali strojní průkaz na motorovou pilu, u domu s pečovatelskou službou se vysazo-

vala zeleň a nakonec ve sportovním areálu natočili ty klienty, kteří pomáhají při údržbě sportovišť. Televizní štáb se zajímal především o klienty Komunitního centra Českého Švýcarska, kteří díky projektu, získají nové vzdělání a kvalitní dlouhodobou praxi.

Reportáž bude vysílána 9. 6. 2006 v pořadu Barvy života na České televizi. V reportáži představí projekt místostarostka města Hana Volfová a o samotných kurzech pak budou hovořit klienti p. Zajac a p. Podhorský. (JJ)

## KINO Krásná Lípa

středa 17. 5. od 18.00 hod	MNICHOV	Vstupné 60,- Kč
Steven Spielberg natočil strhující thriller o začarovaném kruhu nenávisti. 164 min. <b>Mládeži přístupno od 12ti let.</b>		
pondělí 22. 5. od 18.00 hod	KARCOOLKA	dospělí 60,- Kč děti 40,- Kč
Šokující odhalení ze soukromého života zlého vlka, dobrotivé babičky a statečného dřevorubce. <b>ČESKÁ VERZE.</b> 80 min. <b>Mládeži přístupno.</b>		
středa 24. 5. od 18.00 hod	RAFŤÁCI	Vstupné 60,- Kč
Letní teenagerovská komedie s Vojtou Kotkem a Jirkou Mádlem v hlavní roli. 104 min. <b>Mládeži přístupno.</b>		
pondělí 29. 5. od 18.00 hod	HOSTEL	Vstupné 60,- Kč
Hororový příběh dvou amerických studentů cestujících po východní Evropě. 95 min. <b>Mládeži nepřístupno.</b>		
středa 31. 5. od 17.00 hod	FIMFÁRUM 2	dospělí 60,- Kč děti 30,- Kč
Čtyři zbrusu nové pohádky pro chytré děti a chytré dospěláky z oblíbené knihy Jana Wericha. 90 min. <b>Mládeži přístupno.</b>		